

Наверное, нет человека на земле, который был бы равнодушен к Олимпийским играм. Задолго до очередного Олимпийского года готовятся к нему страны мира. Специальные комитеты обсуждают и решают, в какой стране проводить игры. Лихорадочно тренируются будущие участники, заранее волнуются судьи, томятся ожиданием зрители...

И, наконец, раз в четыре года, знаменательный день настаёт...

В нашей Академии футбола 29 января состоялись Малые Зимние Олимпийские игры.

Увлекательный и яркий спортивный праздник с воспитанниками своей команды «Салют-98» подготовили и провели воспитатели Старицына Л.В. и Рыжкова И.А.













